




deepam
speciality hospital
VALAPADI & SALEM

ஒரு புதிய ஆரம்பம்



பெண்மை அழகியல் சிகிச்சைக்கு
சிறப்பான இடம் !
உங்கள் கவலைகள் யாவையும்
நீக்கும் இடம் !!

சேலம் தீபம் மருத்துவமனை பெண்மை அழகியல் சிகிச்சையில் உயர் பல்நோக்கு சிறப்பு மருத்துவமனை. இந்தியாவிலேயே மிகச்சில மருத்துவமனைகளில் மட்டுமே இந்த முறை சிகிச்சைகள் செய்யப்படுகின்றது. அவற்றுள் தீபம் மருத்துவமனையும் ஒன்று. இந்த உயர் பெண்மை அழகியல் சிகிச்சையில் தேர்ச்சி பெற்ற மருத்துவர்களில் Dr. அகிலாம்பாள் அவர்களும் ஒருவர்.

பெண்மை அழகியல் சிகிச்சை என்பது மகளிர் மருத்துவம் மற்றும் அழகியல் அறுவை சிகிச்சையின் கூட்டாகும் இதில் பிறப்புறுப்பை வடிவமைத்தல், தேவைக்கு ஏற்றவாறு பிறப்புறுப்பு சரிசெய்தல், இறுக்கமாக்குதல், தளர்வுசெய்தல், தானாக சிறுநீர் வெளியேறுதலைத் தடுத்தல், வயதாவதால் ஏற்படும் பிரச்சனைகளை தாமதப்படுத்துதல் மற்றும் சரிசெய்தல் இவை அனைத்தும் அடங்கும். லேசர் மூலம் உடலில் உள்ள தேவையற்ற முடிகளை நீக்குவதும் செய்யப்படுகிறது.

உங்களின் நம்பிக்கைக்குரிய துணை அழகியல் சிகிச்சைகள் மற்றும் மகளிர் மருத்துவத்தில் சிறப்புத்தகுதி பெற்றவர்களால் செய்யப்படுகிறது.

வாருங்கள்! புதிய பெண்ணாய்ச் செல்லுங்கள்!



Dr. A. அகிலாம்பாள்

MBBS., DGO., D.Lap., MRM(UK), DRM(GERMANY), and Fellowship in Cometic Gynaecology

குழந்தையின்மை மற்றும் லேஸ்ராஸ்கோபிக் அறுவை சிகிச்சை நிபுணர்

Dr. அகிலாம்பாள் கடந்த 15 வருடங்களாக மருத்துவதுறையில் தன் சேவையை செய்து வருகிறார். குழந்தையின்மை தொடர்பான பிரச்சனைகளுடன் நிறைய பேர் போராடுவதைக்கண்டு அவர்களுடைய பிரச்சனைகளை போக்குவதற்காக இங்கிலாந்து மற்றும் ஜெர்மனியில் கருவுருவாக்கம் பற்றிய சிறப்பு மருத்துவத்தில் பட்டம் பெற்று அமெரிக்கன் ஏஸ்தடிக் அசோசியேஷனில் சிறப்பு பயிற்சி பெற்றது அவருடைய துறைசார்ந்த தெளிவிற்கும் திறமைக்கும் மேலும் ஒரு தனித்துவத்தை சேர்த்தது.

சேலத்திலிருக்கும் இவர்களின் ஒரு பிரிவு மகளிர் மருத்தும் சார்ந்த அனைத்து பிரச்சனைகளுக்கும் ஒரு தீர்வு தரக்கூடிய ஓர் இடம் ஆகும் இங்கு எல்லா விதமான சிகிச்சைகளும் Dr. அகிலாம்பாளின் தனிப்பட்ட அக்கறையுடன் ஒவ்வொருவருக்கும் செய்யப்படுகிறது.

Dr. அகிலாம்பாள் தீபம் கருத்தரிப்பு சிகிச்சை மையத்தில் குழந்தையின்மை சிகிச்சை மேற்கொள்ளும் ஒவ்வொருவருக்கும் இவர் ஒரு நம்பிக்கை விளக்காவார்.



ஆலோசனை அணுகுமுறை

நாங்கள் உங்களின் உண்மையான தேவையினை கண்டறிந்து அதற்கான தீர்வினை பரிந்துரை செய்கிறோம்.



முழு வெளிப்படத்தன்மை

நாங்கள் முழு வெளிப்படத் தன்மையோடு எங்களின் சிகிச்சை முறையினை நோயாளிகளுக்கு விளக்கிடுவோம்.



சான்றளிக்கப்பட்ட அழகியல் மருத்துவர்கள்

திறமைகள் நிரூபிக்கப்பட்ட, மருத்துவர்கள்.



15 வருட மருத்துவ சேவை அனுபவம்

எங்களுக்கு 15 வருட தரமான மருத்துவ சேவை பாரம்பரியம் பின்புலமாய் உள்ளது.



உலகத்தரம் வாய்ந்த அறுவை சிகிச்சை வசதிகள்

மிக நவீனமான அறுவை சிகிச்சைகள், தரமான வசதிகள் துணையோடு.



பெண்ணுறுப்பு அறுவை சிகிச்சை

இது மிக சாதாரணமாக செய்யப்படும் ஒரு அறுவை சிகிச்சை ஆகும். இதன் மூலம் பெண்ணுறுப்பு வெளி உதடு சீரமைத்தல் மூலம் உங்களை, அது தேவையில்லாமல் உராய்வதன் மூலமாக ஏற்படும் வலியிலிருந்து விடுதலை செய்கிறது. நீங்கள் எந்த வலியும் இல்லாமல் பைக் ஓட்டி செல்லலாம் உங்கள் தாம்பத்திய வாழ்வினை மகிழ்ச்சியுடன் தொடரலாம். மேலும் அரிப்பு, எரிச்சல் மற்றும் அதைபற்றிய எண்ணங்கள் ஆகியவற்றிலிருந்து உங்களுக்கு முழுமையான விடுதலை.



Co2 லேசர் சிகிச்சை

இந்த சிகிச்சை **Co2** லேசர் மூலம் செய்யப்படுகிறது. இது பெண்ணுறுப்பின் தன்மையை சீராக்குகிறது. மேலும் மாதவிடாய் காலம் தாண்டிய பெண்களின் நலனை சீராக்கிட உதவுகிறது.

மன அழுத்த தொடர் சிறுநீர் கசிவு (Stress Urinary Incontinence (SUI)

எங்களுடைய Co2 சிகிச்சை பக்கவிளைவுகள் இல்லாத மிகக்குறைந்த நேர சிகிச்சையாகும். 90% நோயாளிகள் இந்த பிரச்சினையிலிருந்து முழுமையாய் தீர்வு கண்டிருக்கிறார்கள். 80% நோயாளிகள் டயாப்பர் உபயோகித்தலிருந்து வெளிவந்திருக்கிறார்கள். பெண்ணுறுப்பில் வறட்சி ஏற்படுதலால் அவதிப்பட்டவர்கள் அதிலிருந்து முன்னேற்றம் கண்டிருக்கிறார்கள்



G-ஸ்பாட் மேம்படுத்துதல்

பெண்களின் பிறப்புறுப்பின் உட்பக்க சுவரில் ஒரு மேட்டினை ஏற்படுத்துவதே இந்த சிகிச்சையின் முக்கிய நோக்கம். இது உடலுறவின் போது அதிக அளவு உராய்வினால், மேம்பட்ட இன்பத்தினை வழங்கும்.

இந்த முழு சிகிச்சையும் 15 நிமிடங்களில் முடிந்துவிடும். உங்கள் தாம்பத்திய வாழ்க்கையை இன்பத்தின் உச்சநிலைக்கு கொண்டு செல்லும் உன்னத சிகிச்சை இது.



O-ஷாட் (O Shot)

இது தாம்பத்ய வாழ்வில் ஆசையின்மை, உச்சநிலை அடைவதில் சிரமம், கிளர்ச்சியடைவதில் பிரச்சனை மற்றும் வலியுடன் கூடிய உடலுறவு ஆகியவற்றில் கஷ்டப்படும் பெண்களுக்கு ஒரு வரப்பிரசாதமாகும். எங்களின் O-ஷாட் சிகிச்சையின் மூலம், பெண்கள் இந்த குறைபாட்டிலிருந்து தீர்வு பெறமுடியும்.



கிளிட்டோரிஸ் தோல் நீக்கம் செய்தல்

கிளிட்டோரிஸ் தோல் நீக்கம்! எக்டெண்டாட் சென்ரல் வெட்ஸ் ரிசெக்சன் தொழில் நுட்பம் மூலம் செய்யப்படுகிறது. இதன் மூலம் திருப்தியடைந்த பெண்களின் சராசரி விகிதம் 92% சதவீதம் ஆகும். இந்த சிகிச்சை மேற்கொண்ட பெண்கள் தங்கள் பிறப்புறுப்பின் சீரற்ற அமைப்பால் வலியை உணர்ந்தவர்கள். அதிவிருந்து விடுதலை, பிறப்புறுப்பை அழகியல்போடு மாற்றியமைத்தல் மற்றும் தாம்பத்ய வாழ்க்கையில் முன்னேற்றமான செயல்பாடு ஆகியவற்றை பலனாக அடைந்தவர்கள். பெரும்பாலான பெண்கள் தங்கள் சுய மரியாதை மேற்பட்டதாக உணர்ந்தார்கள்.



வெஜினிஸ்மஸ்ஸீக்கு போட்டாக்ஸ் மூலம் தீர்வு

போட்டாக்ஸ் சுருக்கங்கள் நீக்கமட்டும் உபயோகப்படுத்துவதல்ல தற்போது அது பெண்ணுறுப்பு சம்மந்தமான பல பிரச்சினைகளுக்குத் தீர்வாக அமைகிறது. வெஜினிஸ்மஸ் உட்பட இவை பெண்ணுறுப்பையும் அதனை சுற்றியுள்ள பகுதிகளிலும் வலியையும் வேதனையையும் தருபவை வெஜினிஸ்மஸ் ஏற்படும் ஒரு தசைப்பிடிப்பு போன்ற ஒரு நிலையாகும் அதனால் உடலுறவு கொள்வதோ பெண்ணுறுப்பு பரிசோதனை செய்வதோ மாதவிடாய் டாமு. போன்கள் வைப்பதோ மிகவும் வலியை உண்டாக்கும்.

போட்டாக்ஸ் நீண்ட நாள் தசை இளக்கியாக செயல்படுகிறது முகத்தில் வயதான அறிகுறிகள் தடுக்க தசைப்பிடிப்புகள் மற்றும் வெஜினிஸ்மஸ்ஸீக்கும் பாதிக்கப்பட்ட தசைபகுதியில் நேரடியாக மெல்லிய ஊசி மூலம் செலுத்தப்படுகிறது அது பிடிப்பு ஏற்பட்டிருக்கும் தசைகளை தற்காலிகமாகத் தளர்த்தி அவைகளை இயங்கவிடாமல் செய்துவிடுகிறது. தசைப்பிடிப்பின் அளவினையும் எத்தனை தசைப்பகுதிகள் வெஜினிஸ்மஸ்ஸினால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளன என்பதை பொறுத்தே போட்டாக்ஸின் அளவு தீர்மானிக்கப்படுகிறது. பொதுவாக ஒரு முறைதான் இந்த சிகிச்சை நடைபெறும் அது நான்கு முதல் ஆறு மாதங்கள் வரை செயல்படும் இது மிகவும் பாதுகாப்பான சிகிச்சை முறையாகும் குறைப்பிரசவமோ குழந்தை குறைபாடுகளுடன் பிறப்பதோ இதுவரையில் இல்லவே இல்லை.



பீலிங்

இந்த சிகிச்சை தோலின் மேற்பரப்பினை பளபளப்பாக்கவும், மிருதுவானதாக்கவும், கருமையை நீக்கவும் உபயோகப்படும். இந்த ரசாயனக்கலவைகளின் நோக்கமே மேல்பரப்பில் இருக்கும் தோலினை அடியோடு மாற்றுவதுதான். இறந்த தீசுவானது உரிந்துவிடுகிறது. புது தீசுக்கள் உருவாகி தோலினை மெருகுறச்செய்கின்றன. புதிதாக உருவான தோல் பழைய தோலைவிட மென்மையாகவும், குறைவான சுருக்கங்களோடும், இருக்கும்.



லேசர் முடி நீக்க சிகிச்சைகள்

நாங்கள் அமெரிக்க (FDA) சான்றளிக்கப்பட்ட லேசர் தொழில் நுட்பத்தினை உபயோகப்படுத்துகிறோம். மேலும் முடியின் வேர்களிலிருந்து அதனை நீக்குவதற்கு சிகிச்சை அளிக்கிறோம். இது இந்திய மக்களின் சருமத்திற்கு மிகஏற்ற ஒன்று. முடியினைச் சுற்றி இருக்கும் சருமத்திற்கு எந்த ஒரு பாதிப்பும் ஏற்படாமல் கவனமாய் செயல்படுகிறோம். இந்த சிகிச்சை வேர்களிலிருந்து முடியினை நீக்குவதோடு அல்லாமல் மேலும் வளர்ச்சியைத் தடுக்கிறது. உங்கள் தேவையற்ற முடி வளர்ச்சியிலிருந்து விடுதலை!

புதிய பயணம் ஒன்றை துவக்குங்கள்

தீபம் மருத்துவமனை

டெஸ்ட் டியூப் பேபி சென்டர் & லேபர்ஷா ஷிஸ்ட்ரோஸ்கோப்பிக் சென்டர்

2/1, கணபதி நகர், கடலூர் மெயின் ரோடு, வாழப்பாடி
(அஞ்சல் & வட்டம்), சேலம் - 636 115.

M : 97877 01400 / 97877 03400 / 97876 97400

ஆர் ஆர் காம்ப்ளக்ஸ், 3/53, திருச்சி மெயின் ரோடு,
சீலநாயக்கன்பட்டி, சேலம் - 636 201. M : 97877 09400

Email : enquiry@deepamfertilitycenter.com Web : www.deepamfertilitycenter.com

Toll Free : +91 9943 900 600